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Acta Sesión Extraordinaria                                               20 de Diciembre 2018 

 

 No 203-2018 
  

 

Acta de la Sesión Extraordinaria No. 203-2018 celebrada por el  
Concejo Municipal de Distrito de Paquera a las Once horas del 
Veinte  de Diciembre  del Dos mil Dieciocho, en la sala de sesiones 
del Concejo Municipal, en el distrito de Paquera. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
   
PRESIDENTE MUNICIPAL: EDUARDO GONZÁLEZ SANCHEZ (SINDICO 
PROPIETARIO. CONCEJALES PROPIETARIOS: RONALD MELLADO 
FERNANDEZ, TERESA GONZALEZ VILLALOBOS, CARLOS LUIS 
RODRIGUEZ VINDAS. CONCEJALES SUPLENTES: ALEXANDER SILES 
PANIAGUA. 

(Comprobado el cuórum con 5) 
 

PRESENTE: HAZEL VALVERDE PERAZA- SECRETARIA DEL CONCEJO A.I.  
 

 
AUSENTES: SINDICA SUPLENTE (VICE PRESIDENTA. YORLENY ALFARO 
MENDOZA, CONCEJALES  PROPIETARIOS FRANCISCO CAMARENO 
RODRIGUEZ  CONCEJALES SUPLENTES: YADIRA CASTRO HERNANDEZ,  
FRANCISCO JIMENEZ VALVERDE, ARGERI ANCHIA JIMENEZ.  
INTENDENTA MUNICIPAL, VICE INTENDENTE MUNICIPAL, ASESORA 
LEGAL.  
 
Oración: Teresa González Villalobos  
 
Se nombra al señor Alexander Siles Paniagua en el puesto de Propietario en 
ausencia del señor Francisco Camareno Rodríguez. 
 
 

ORDEN DEL DIA: 

 
PUNTO UNICO: Convocar a las empresas Consorcio AZVI-OROSI, para tratar 
puntos de interés de la comunidad. 
  

 

 
El Señor Presidente Municipal, por situación de que las personas de la empresa AZVI-
OROSI se les complico un poco acudir a este llamado, no vamos a poder contar con la 
presencia de ellos, dado que al no contar con la presencia de las personas invitadas, se 
dará por finalizada la sesión.  

 
 

Se cierra la sesión al ser las once horas y cinco  minutos. 
                                                 
                                                                                                   
______________________                                ______________________     
Eduardo González Sánchez                               Hazel Valverde Peraza 
Presidente Municipal                                          Secretaria del Concejo a.i  

Laf.  


